Valés analizis gyakorlat, 2006. november 8.

1.
Mutasd meg, hogy az (1 + 1/n)"*! sorozat monoton csckkend.
2.
Bizonyitsd be, hogy n > 7 esetén
n\mn
(n—1!< <—) < n!
e
3.
Mutasd meg, hogy . .
n+1<etettu < 3n.
4.

Mutasd meg, hogy ha végtelen sok n-re a, < a, és végtelen sok n-re a,, > a, akkor az (a,) sorozat nem
rendezheté 4t monoton sorozattd.
5.

Mi a pontos feltétele annak, hogy egy (a,) sorozatot monoton sorozattd lehessen dtrendezni? Mu-
tasd meg, hogy minden konvergens sorozat felbomlik hdrom (véges vagy végtelen) részsorozatra, amelyek
mindegyike monoton sorozattd rendezheto!

6. Ekvivalensek-e az alabbi allitasok?

(a) (Ve > 0)(AN)(n,m > N = |a, — a| < €) (b) Valahdnyszor s,,t, — oo pozitiv egészek, akkor
as, — ay, — 0.

7.

Bizonyitsd be, hogy ha (a,) konvergens és (a,41 — a,) monoton, akkor n - (a,+1 — a,) — 0. Mutass
példat arra, hogy itt tényleg szilikség van a monotonitasi feltételre.
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